

# 河南银行业债委会合力支持企业渡难关

■新闻1+1

## 农业银行河南省分行:成立首家集团整体债委会

该行在金融机构中成立首家集团整体债委会,河南能源化工集团有限公司(下称“河南能化集团”)是河南省最大的省级煤炭企业集团,也是河南省最大的国有企业。在河南银监局、省银行业协会、省政府金融办的大力支持和指导下,探索创新大型集团性客户债委会运作模式,实现从以单一客户为单位组

建债委会向以集团整体为单位组建债委会的转变。河南能化集团债委会成为省内首个集团整体债委会,债权行涵盖了大型国有银行、政策性银行、股份制银行、地方商业银行等各类金融机构22家。河南能化集团债委会经过一年多的运行,有效缓解了企业的还贷压力,促进了银行、企业、政府三方共赢。

## 中国银行河南省分行:牵头增加贷款金额43亿元

中国银行河南省分行专门成立由省行一把手任组长、主管副厅长任副组长的债权人委员会制度实施领导小组,通过年度工作会、行长办公会、内控委员会、部门联席会等形式进行重点部署。2017年以来,中国银行河南省分行牵头对36家优质企业增加

贷款金额43亿元,除贷款以外,通过多渠道融资提供资金支持280亿元;通过债委会帮扶困难企业11个,52.88亿元高风险授信得到有效控制和缓解;积极向上级行争取政策支持,维持了阿深高速等3家企业9亿元存量授信。

## 招商银行郑州分行:最大限度提供金融支持

截至2017年6月底,招商银行郑州分行对188家作为授信参与行的债委会企业授信余额合计121.48亿元,相较于2016年底大体持平。对优质企业加大融资支持力度;对有还款意愿和履约意识,经营暂时遇到困难的帮扶类企业,尽力做到不抽贷压贷。作为河南豫联能源集团有限公司参与行与债委会副主席单位,一直高度关注豫联集团脱困与发展问题。豫联集团债委会成立后,

招商银行郑州分行加强内部协调,积极向总行争取,最快时间内达成“锁定2016年9月底的贷款余额基数,将贷款利率调整为基准利率,将短期流动资金贷款调整为3年期流动资金贷款”的短期三目标。该行通过锁定对企业授信总量、延长企业贷款期限结构并给予企业最优惠的贷款利率,最大限度向企业提供了金融支持,扶持企业发展,保证企业资金融通。



10月25日,河南银行业债委会工作新闻发布会在河南银监局举行。河南银监局统计信息处处长王鑫、农业银行河南省分行副行长周贵恒、中国银行河南省分行副行长周路、招商银行郑州分行副行长余孝江先后进行了情况通报。

王鑫介绍,在债委会的推动下,全省银行业对组建债委会客户加大支持帮扶力度,防止企业在经济下行期大面积倒闭,截至9月末,全省银行业机构支持优质企业1568家,增加贷款1401.05亿元,除贷款外,通过多渠道融资支持876.74亿元,减费让利16.68亿元。

9月末,河南银行业债委会通过表内外各种渠道支持困难企业576家,金额

1063.58亿元。其中,河南省属重点企业“三煤一钢”债务问题主要是债券期限短、规模大、到期刚性兑付的问题。河南银监局协调组织了“三煤一钢”集团债委会组建工作,有效化解了“三煤一钢”债务违约风险。王鑫表示,债委会在调整产业结构的主要任务之一就是有序退出僵尸企业,配合省政府在市场化、法制化的前提下,稳妥处置省属国有企业所属僵尸企业。2016年12月末,河南省传统产能过剩行业贷款较年初压降2.67亿元,降幅0.15%,其中,钢铁行业贷款余额159.84亿元,较年初压缩退出6.13亿元;全年煤炭行业贷款同比少增17.05亿元。

倪子 冯张伟

创客精神

别人打拼世界而我们定义世界  
想要和你分享勇敢开拓的创造精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

## 不管是出国保证金贷款还是出国留学贷款 交行为您解决资金困扰

### 出国保证金贷款:保证金不低于贷款金额的10%

根据多数国家大使馆要求,用于作为保证的钱,必须在开具证明的银行存满一定期限以上。如果存款没有达到要求的数额,那么只能申请办理保证金贷款。其实保证金贷款,并不会给申请人任何现金,只不过是银行开具银行存款证明,证明你拥有数额的存款,有能力完成学业。

只要你拥有有效身份证明,在交通银行当地拥有固定住所和自有产权房产;拥有正当职业和合法、稳定的收入,有偿还贷款本息的能力;信用记录符合银行要求;自有存款至少能完全覆盖贷款周期所产生的利息等,都可以申请交通银行出国保证金贷款。此外,对于因拟出国留学而辞职或尚未就业的客户,如以其本人作为借款人,则在提供全额抵押的情况下,可不对其职业、收入作要求。

据交通银行河南省分行工作人员介绍,出国保证金贷款的担保方式是借款人采取自筹出国留学贷款金额不低于10%的保证金担保方式(根据客户贷款期限的长短、

客户资信等情况确定贷款保证金比例)。例如:申请人自筹贷款金额不低于10%的保证金,即至少存入10万元保证金,最多贷款90万元。贷款金额最高不超过存(贷)款证明所需金额且最高为100万元。

贷款用于开立旅游、探亲签证(或签证)所需存(贷)款证明的,贷款期限原则上最长不超过1年;贷款用于开立留学或移民签证(或签证)所需存(贷)款证明的,原则上最长不超过5年。贷款可以申请延期(展期)或缩期,延期(展期)累计期限与原贷款期限之和满足前款规定。

此外,遇到这些特殊情况,例如申请签证(或签证)遭拒签,借款人退回存(贷)款证明正本,凭使领馆出具的相关通知书办理解冻和全部提前还款手续;中途撤销签证(或签证)申请,需向我行出具情况说明书,并退回存(贷)款证明正本,办理解冻和全部提前还款手续;获得签证(或签证)后,凭签证(或签证)原件办理解冻和全部提前还款手续。

对于还未踏上异国他乡的留学生而言,不仅要准备第一学期的学费和生活费,同时还必须提供一定数量的保证金,以此证明自己有完成学业。出国贷款包括出国保证金贷款和出国留学贷款,交通银行推出的出国贷款业务以手续简便、办理快捷等特点得到广大出国留学人员的认可。倪子 全权 杨志斌

### 出国留学贷款:贷款期限额度最长不超过8年

对于办理出国手续的留学生,保证金贷款与留学贷款在办理上的一大区别在于保证金证明主要用于办理签证,而留学贷款是在得到签证、确定能够去学校念书之后再办理的。在得到保证金证明之后,留学生还必须准备学费和生活费,这些都可以申请办理出国留学贷款。

交通银行推出的出国留学贷款是交通银行向借款人发放的用于赴国(境)外攻读高中以上学历学位(含高中)的自费留学人员支付学费和生活费的贷款。凡是具有完全民事行为能力的中华人民共和国公民,应为出国(境)人员在国内的

父母、配偶或其他监护人等,都可以申请办理。

出国留学贷款必须提供具有本地户口直系亲属的完全产权房产,即已完成按揭的房产作为抵押,或同等存款的质押。根据规定,除了父母之外的第三方房产担保不被认可,由于需要对抵押房产估值,所以办理贷款时间较长。贷款额度最高不超过境外留学期间所需的学费和生活费,最长不超过8年,一般为5年。贷款可以申请延期或缩期,延期累计期限与原贷款期限之和不超过8年。

·广告·